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Фудбалери Борца поражени су од екипе Сарајева резултатом 2:0 у утакмици осмог кола
Премијер лиге БиХ и тако забиљежили трећи неуспјех у досадашњем току сезоне. Шеф
стручног штаба Борца Петар Курћубић у изјави за ТВ Арена спорт након утакмице рекао
је да кључ побједе домаћег тима лежи у веома доброј игри Сарајлија по боковима, које
његови изабраници нису успијевали квалитетно да покрију.

  

      

  

- Честитао бих, прије свега, екипи Сарајева на побједи јер су је заслужили због
свега што су приказали. У првих тридесет минута, када је резултат био у егалу,
Сарајево је имало више жеље и хтијења и тада нас је једино резултат држао у игри.
Нисам задовољан како смо играли напријед јер никако нисмо успијевали да
запријетимо Сарајеву, осим у посљедњих 10 минута, када смо имали два гола
заостатка и када је већ било касно да направимо нешто више. Имали смо пуно
проблема са њиховом транзицијом и изласком из посљедње линије, једноставно
њихову игру по боковима нисмо успјели да спријечимо, веома добро су освајали
простор и сматрам да је то кључ њихове побједе. Жао нам је што се нисмо
представили у бољем свјетлу, недостајали су нам одређени играчи због повреде,
али шта је, ту је  – рекао је шеф стручног штаба Борца Петар Курћубић након утакмице.

  

У суботу, са почетком у 19 часова, у наредном премијерлигашком колу, Борац ће на
Грдском стадиону снаге одмјерити са актуелним  лидером мостарским Зрињским, који у
првих 8 кола, под тренерском командом Винка Мариновића, није осјетио горчину пораза,
штавише ниједном није вадио лопту из своје мреже.
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- Свакако да нас очекује још једна дерби утакмица јер нам у госте долази екипа
која до сада није примила ниједан гол. Мислим да нам дерби са Зрињским долази у
невријеме јер имамо повријеђених играча, а Срђан Бечелић је против Сарајева
добио трећи овосезонски жути картон па самим тим неће играти против Мостараца.
Имамо пет-шест дана да се добро опоравимо од меча са Сарајевом и припремимо за
утакмицу са Зрињским у којој ћемо покушати да остваримо најбољи могући
резултат, али је сигурно да ће бити тешко  – закључио је Курћубић.
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